



## Magyar Tudomány Ünnepe események regisztrációs lapja

<b>Az esemény címe</b>	Közösség és közösségépítés. Tudomány és gyakorlat.	Kérjük, kerülje a csupa nagybetűs címet. Kérjük vegyék figyelembe, hogy "A Magyar Tudomány Ünnepe" cím általánossága miatt nem túl informatív, ezért szerencsésebb a rendezvény tartalmára, jellegére utaló címet választani.
<b>Az esemény műfaja</b>	Kerekasztal-beszélgetés	Húzza alá az eseményt leginkább jellemző meghatározást.

<b>Tudományterület</b>	Interdiszciplináris, Neveléstudomány, Szociológia	Válassza ki az adott eseményt legjobban jellemző tudományterület(ek)et. Minimum 1 - maximum 3 tudományterület választható. Kérjük, hogy csak akkor jelölje interdiszciplinárisnak a rendezvényt, ha leírásához három választott tudományterület is kevésnek bizonyul.
<b>Kezdés</b>	2023.11.20. 14:00	Óra és perc megadása kötelező.
<b>Befejezés</b>	2023.11.20. 16:00	Több napos rendezvény esetén ezt a mezőt feltétlenül töltsse ki. Óra és perc megadása nem kötelező.
<b>Program</b>	<p>A kerekasztal-beszélgetés témája a közösség szerepe a társadalomban, közösségépítés.</p> <p>A résztvevők:</p> <p>Balogh Miklós Péter, iskolaigazgató Rocksuli Hamvas László, ügyvezető elnök Hajdúsági Hallgatókért és Civilekért Egyesület (HABA) Egyesület Dr. Puskás István, alpolgármester Debrecen Megyei Jogú Város Vágó Emese, intézményvezető Mácsai Sándor Művelődési Ház és Könyvtár, Kaba</p> <p>A moderátor:</p> <p>Dr. Juhász Erika, tanszékvezető, szakmafejlesztési igazgató DE BTK Nevelés- és Művelődéstudományi Intézet Művelődéstudományi és Humán Tanulmányok Tanszék Nemzeti Művelődési Intézet</p>	Itt megadhatja a rendezvény részletes programját, az előadók nevét stb. Az itt megadott részletes program szerepel majd a <a href="https://mta.hu/tudomanyunnep">https://mta.hu/tudomanyunnep</a> honlapon, ezért kérjük, ügyeljen a kulturált formázásra is.
<b>Rezümé</b>	A kerekasztal-beszélgetés a közösségekről, közösségépítésről szól. Mi lehet a közösségek szerepe egy település életében? Mitől lesz összetartó egy közösség? Milyen tevékenységeket végeznek ennek érdekében? Hogyan vonhatók be a fiatalok a közösségi munkába? Milyen eszközök, módszerek lehetnek hatékonyak? Ezekről és a beszélgetés közben felmerülő egyéb	Rövid összefoglaló, 10 mondatban, hogy miről szól az esemény.

	kérdésekről cserélnek eszmét a résztvevők.	
<b>A rendezvényen résztvevők körében megemlítendő prominens személy(ek) megnevezése</b>	Dr. Puskás István Debrecen Megyei Jogú Város alpolgármestere	Sorolja fel!
<b>Szervező intézmények</b>	DE BTK Nevelés- és Művelődéstudományi Intézet Művelődéstudományi és Humán Tanulmányok Tanszék MTA Debreceni Területi Bizottsága Nevelés-, Művelődéstudományi és Pszichológiai Szakbizottság - Művelődéstudományi Munkabizottság	Minden egyes szervező Intézményt önálló sorba kérünk felvenni. Legfeljebb 3 intézmény adható meg. Intézménynevek esetében kérjük, hogy kerülje a rövidítések használatát, hacsak nem nagyon közismert rövidítésekről van szó.
<b>Az esemény megrendezésének típusa</b>	Online, <u>Személyes</u> , Hibrid	Húzza alá az eseményt leginkább jellemző meghatározást.
<b>Helyszínek</b>	DAB Székház, Csokonai terem	Itt adhatja meg a rendezvény pontos helyszínét. Több helyszín is megadható.
<b>Kapcsolattartó</b>	<a href="mailto:markus.edina@arts.unideb.hu">markus.edina@arts.unideb.hu</a> +36 (70) 5218414	Itt adja meg annak a személynek az elérhetőségét, aki a konkrét rendezvényvel kapcsolatban további információval tud szolgálni (Nem feltétlenül azonos az adatrögzítővel). Lehetőség szerint adjon meg telefonszámot és e-mailt is, de legalább az egyiket. A telefonszám formája: +36 (30) 1234567 / 1234
<b>Az esemény honlapja</b>		Ide csak akkor írjon, ha a rendezvénynek magának van bővebb információt nyújtó honlapja. A szervező intézmény honlapját egyébként ne adja meg.